
Nederlandse versie 2022-1

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73   B-4780 ST. VITH 

Tel.080 228522 Fax.080 226801  log@peren-breuer.be 

www.peren-breuer.be

LISTER drinkbakken

Onderdelen voor 

1     Version 2022-1

http://www.peren-breuer.be/


3 201 Onderdelen voor membraan-weidepomp L3 (grooen)

4 301 Onderdelen voor paarden-weidepomp L4 (blauw)

5 135 Onderdelen voor drinkbak SB 1, SB 1N, SB1 WN, SB 2 en SB 11 

6 203 Onderdelen voor drinkbak TW 1 A en TW 1N 

7 207 Onerdelen voor staldrinkbak Lister SB 8, SB 8 SD, SB 8 PK, SB 10

8 214 Onderdelen voor ventiel SV2

9 219 Onderdelen voor drinkbak SB 12 KU

10 220 Onderdelen voor drinkbak SB 5, SB 5 N en SB 12 

11 221 Onderdelen voor drinkbak SB 510 K

12 228 Onderdelen voor drinkbak UT 400 PK + UT 400 SDPK UT 400 SD WN

12 2281  Speciaal ansluit IBC voor  UT 400 WN - SB1 WN - SB12 KU WN - SB 110/112 WN 

13 255 Onderdelen voor drinkbak SB 104 NT + 215 Ventiel SV4

14 258 Onderdelen voor drinkbak SB 21 KV/H & SB 21 MV/H

15 01 258-2 (290) Onderdelen voor messing ventiel van de SB 21 MV

16 260 Onderdelen voor drinkbak SB 800/91

17 261 Onderdelen voor drinkbak SB 91 en SB 92

18 262 Onderdelen voor drinkbak SB 500 PDK

19 288 Onderdelen voor drinkbak  SB 110 NT / 110 WN

20 289 Onderdelen voor drinkbak SB 112 NT / 112 ZPS / 112 RBH

21 290 Onderdelen voor drinkbak SB 22H / 22 RBH

22 01 340 (290) Onderdelen voor drinkbak SB 9 PV

23 Onderdelen voor drinkbak G20 + G51 + SB190 + SB195 

24 222, 223, 277 Onderdelen voor drinkbak SB 1500,1800,2000,2500

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73   B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522  Fax.080 226801  log@peren-breuer.be 

Inhoudstafel

Pagina Omschrijving

2     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

201-1 197,35 pomp-onderbak, groen

201-2 164,10 pomp-bovendeel, groen

201-2A 147,70 pomp-bovendeel, groen (oud model) 

201-3 109,30 hevelarm, groen

201-4/14 81,35 slagstang kompleet met naaf, groen

201-14 2,90 naaf alleen 

201-5 5,75 spanschijf 

201-6 41,60 aansluitstuk met schroefdraad  3/4"

201-6a 41,60 aansluitstuk met aansluiting voor slang 

201-7 14,25 membraan generale catalogus 01 201-1

201-8 3,30 hoekijzer

201-9/27 7,00 bouten met 2 zeskantmoeren

201-10 2,80 as 

201-10/19 12,95 as met 2 zekeringsschijfjes, (oud model) 

201-13 3,10 rubber afdichting voor  aansluitstuk

201-36 16,05 bovenventiel kompleet

201-37 13,85 onderventiel kompleet

201-22 0,80 zeskantschroeven M8 x 25

201-22a 0,45 zeskantmoeren M8

201-23 1,10 zeskantschroef M6 x 35 (Nieuw 6 x 40)

201-26 0,45 zeskantmoer M6

201-24 0,65 zeskantschroeven M10 x 20  voor aansluiting 

201-25 0,65 zeskantschroeven M10 x 40

201-27 0,65 zeskantmoeren M10

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

Bestell-Nr. Omschrijving

201 Onderdelen voor membraan-weidepomp L3 (grooen)

3     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

301-1 197,35 pomp-onderbak, blauw

301-2 167,80 pomp-bovendeel, blauw

301-3 120,30 hevelarm, blauw

301-4/14 85,30 slagstang blauw, kompleet met naaf, 

201-14 2,90 naaf alleen 

201-5 5,75 spanschijf 

201-6 41,60 aansluitstuk met schroefdraad  3/4"

201-6a 41,60 aansluitstuk met aansluiting voor slang 

201-7 14,25 membraan generale catalogus 01 201-1

201-8 3,30 hoekijzer

301-9 6,25 bouten  11 x 98 mm (zonder moeren)

201-10 2,80 as 

201-13 3,10 rubber afdichting voor  aansluitstuk

201-36 16,05 bovenventiel kompleet

201-37 13,85 onderventiel kompleet

201-22 0,80 zeskantschroeven M8 x 25

201-22a 0,45 zeskantmoeren M8

201-23 1,10 zeskantschroef M6 x 35 (Nieuw 6 x 40)

201-26 0,45 zeskantmoer M6

201-24 0,65 zeskantschroeven M10 x 20  voor aansluiting 

201-25 0,65 zeskantschroeven M10 x 40

201-27 0,65 zeskantmoeren M10

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

Bestell-Nr. Omschrijving

301 Onderdelen voor paarden-weidepomp L4 (blauw)

4     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

135-1 30,25 drinkschaal SB 1, PVC groen 

135-2 9,95 druktong SB 1, SB 2, SB 11 met vergrendelingsmechanisme

135-3 1,50 260-1 sluitingsschroef 1/2 ” wit 

135-6 2,50 druktongvergrendeling

135-7/5/12 5,50 as van druktong met 2 x moer en 2 x schijf 

135-7 3,75 as van druktong

135-5 0,55 moer M6

135-12 0,35 schijf 

135-9 0,85 O-ring voor de grijse sluitingsschroef 1/2”, 3 x 18 (oude model < 1999)

135-13 0,95 O-ring voor het ventiel, 3,5 x 21

135-14 8,90 ventiel kompleet uit PVC

135-15 9,15 ventiel kompleet uit PVC Lage druk (SB1 WN)

228-24 0,75 regelkap wit 10 L/min (5 bar)

228-25 0,75 regelkap zwart  5 L/min (5 bar)

228-26 20,65 filter fijn

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

Bestell-Nr. Omschrijving

135 Onderdelen voor drinkbak SB 1, SB 1N, SB1 WN, SB 2 en SB 11 

5     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

203-1 78,75 bekken TW 1 N

203-2 19,80 druktong, Nirosta 

203-3 2,20 as van druktong 6 x 84 mm

203-4 0,45 moer M6 (2 stuks per drinkbak)

135-12 0,35 schijf

203-7 2,35 Kartonschijf voor flens 

203-8 1,20 dichting zwart/grijs voor ventiel 

203-9 1,60 cilinderschroef M4 x 10, Niro

203-10 20,60 ventiel kompleet PVC,  nieuw model TW1 N

203-6 23,30 ventiel kompleet (N°6,8,2x9) oud model metaal TW1 A

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

Bestell-Nr. Omschrijving

203 Onderdelen voor drinkbak TW 1 A en TW 1N 

6     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

207-1 68,30 drinkschaal voor SB 8, gietijzer

207-12 19,25 korte druktong, roestvrij voor SB 8 (SB 3)

207-12a 21,55 lange druktong voor SB 8 SD

207-13 1,65 draagstift voor druktong 6 x 60

AANSLUITING + VENTIEL SB 3, SB 4, SB 8, SB8 ZPS , SB 10

207-2 15,15 pijpknie uit messing 1/2“

207-2a 14,65 pijpknie uit messing  3/4“

207-2b 31,20 T-Stuk uit messing 1/2“ ZPS voor circulatiepomp

207-3 3,80 afsluitmoer uit messing voor ventiel

207-4 9,65 ventiel, kompleet, kunststof

207-4a 14,55 ventiel, kompleet, messing

207-5/7 3,45 ventielstift met rubberstop, kunststof

207-4/8 4,05 ventiellichaam met sluiting, kunststof

207-4a/8a 12,00 ventiellichaam met sluiting, messing

207-6 8,20 schroefdraadbus uit messing 

207-7 0,85 rubberdichting voor ventielstift 

207-9 1,90 dichtingsring uit rubber voor ventiel

207-10 1,50 veer voor ventiel uit kunststof

207-10a 1,45 veer voor ventiel uit messing

207-11 1,35 dichtingsring groen 2 x 38,5

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

Bestell-Nr. Omschrijving

207 Onerdelen voor staldrinkbak Lister SB 8, SB 8 SD, SB 8 PK, SB 10

7     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

01 214 *** Vlottersystem SV2 kompleet (zie generale catalogus)

214-1 10,20 grote moer

214-10 4,60 plastiek doppen

214-11 24,15 buitenste plaat

214-12 7,15 beugel

214-13 10,25 brede beugel 

214-14 4,40 schroef

214-15 2,55 messing schroef

214-16 0,95 gummi stop

214-2 9,40 ventiel lichaam

214-3H 7,55 sproeier hoge druck  3,5 mm

214-3N 7,55 sproeier lage druck 5,0 mm

214-4 3,50 O-ring

214-5 1,75 gummischijf

214-6 5,20 arm

214-7 5,15 vlotterarm

214-8 13,65 vlotterlichaam

214-9 0,65 spie

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

214 Onderdelen voor ventiel SV2

Bestell-Nr. Omschrijving

8     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

219-1 16,65 drinkschaal SB 12 KU,  PVC

219-2 4,95 druktong PVC

219-3 0,60 zekeringsmoer M5 V2A

219-4 4,30 as 5 x 75 mm

219-5 21,90 ventiel kompleet hoogdruk,  

219-5a 19,95 ventiel kompleet laagdruk,  

Onderdelen voor ventiel  SB 12 KU

219-5/1 0,45 O-ring 3 x 1,2 mm

219-5/2 0,60 regelstift 

219-5/4 0,70 O-ring  6,5 x 2 mm

219-5/5 3,35 aansluiting voor slang PVC (hoogdruk)

219-5/6 1,50 tussenstuk  (5/6 = 6)

219-5/7 2,35 schrofbare spits uit PVC

219-5/8 0,70 O-ring 10 x 2 mm

219-5/9 1,05 drukveer 

219-5/10/11 4,10 ventielstift met dichting 

219-5/12 0,70 sluitingsstuk 

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

Bestell-Nr. Omschrijving

219 Onderdelen voor drinkbak SB 12 KU / SB 12 KU WN

9     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

220-1 *** drinkschaal voor SB 5 - niet meer leverbaar

220-1a *** drinkschaal voor SB 12, gietijzer - niet meer leverbaar

220-2-10 25,00 ventiel kompleet met pijpaansluiting voor SB 5 + SB 12

220-2 5,60 pijpaansluiting

220-3 2,80 stellschroef

220-4 0,90 kopmoer

220-5 0,65 dichtingssring uit messing  (2 stuks per apparaat)

220-6 9,00 ventiellichaam

220-7/9 3,35 ventielstift met rubberstop

220-8 1,10 schijf, messing

220-9 1,35 rubberstop voor ventielstift

220-10 1,05 drukveer

220-2a 4,90 pijpaansluiting voor SB 5N (lage druk)

220-10a 1,50 beschermingskapje tegen kalkafzettingen

220-11 2,50 zeskantnaaf, messing

220-12 0,75 ringen, Klingerit (2 st. per apparaat)

220-131517 14,80 druktong, Nirosta, kompleet

220-15/17 1,00 schroef met moer 

220-16 1,90 stift voor druktong, messing

220-18 0,50 zeskantmoer M5, genikkeld (2 stuks per apparaat)

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

Bestell-Nr. Omschrijving

220 Onderdelen drinkbak SB5, SB5N en SB12 !!! Einde Stock 

10     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

221-1 18,25 drinkschaal SB 510 K, PVC

221-2 4,00 aansluiting voor slang 

221-3 0,70 sluitingsstuk

221-4 0,60 regelstift 

221-5 1,10 drukveer 

221-6 3,40 ventiellichaam

221-7 11,05 ventielstift 

221-8 0,70 O-ring  6,5 x 2

221-9 0,70 O-ring  15 x 2

221-10 0,45 O-ring  3 x 1,2

221-11 0,45 O-ring  3 x 1,2

221-12 0,70 O-ring  6 x 2

221-13 0,45 cilinderschroef  M3 x 20 Din 84

221-14 20,05 ventiel kompleet SB 510 K   

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

221 Onderdelen voor drinkbak SB 510 K

Bestell-Nr. Omschrijving

11     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

228-1 *** drinkschaal UT 400, gietijzer - NIET MEER LEVERBAAR

228-2 19,60 druktong inox UT 400 PK

228-2a 20,95 druktong inox lang UT 400 SDPK

228-6 1,55 bescherming 

228-8 1,50 260-1 sluitingsschroef 1/2"

135-13 0,95 O-ring  3,5 x 21 voor ventiel 

135-14 8,90 ventiel kompleet uit PVC (13,14)

135-15 9,15 ventiel kompleet uit PVC Lage druk (UT SDWN)

228-16 1,65 207-13 monteerstift voor druktong  

228-24 0,75 regelkap wit 10 L/min (5 bar)

228-25 0,75 regelkap zwart  5 L/min (5 bar)

228-26 20,65 filter fijn

  2281 FÜR- POUR - VOOR UT 400 WN - SB1 WN - SB12 KU WN - SB 110/112 WN 

2281-1 24,85 Slang met dichting 1/2"

2281-2 2,75 Verbinding 1/2"

2281-3 16,50 Verbinding 1/2" naar  2“ AG / 1/2“ IG

2281-4 23,85 Adapter S60 IG / 2“ IG met dichting

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

228 Onderdelen voor drinkbak UT 400 PK + UT 400 SDPK UT 400 SD WN

Bestell-Nr. Omschrijving

12     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

255-1 *** drinkschaal SB 104 NT, PVC - niet meer leverbaar

255-3 0,55 blikschroef  4,8 x 13 Niro

255-4 0,50 schijf , Niro

255-5 0,60 blikschroef 6,3 x 22, Niro

255-16 *** afdekplaat groen - niet meer leverbaar

255-7 1,50 260-1 sluitingsschroef  1/2"

255-8 1,30 afvoerstop  22,4 mm 

01 265-1 35,95 vlotterventiel komplet voor drinkbak SB24

01 215 34,50 vlotterventiel SV4 (montage ZONDER drinkbak)

215-1 0,55 Schroef DIN 7981-ST 3,5 X 9,5 (3st./apparaat)

215-2 0,45 Schroef DIN 7981-ST 3,5 x 13-C (4st. /apparaat)

215-4 0,45 Schroef DIN 7981-ST 2,2 x 6,5-C (2st./apparaat)

215-5 5,15 Boven huif

215-6 8,70 ventiellichaam

215-6a 24,00 ventiel compleet (licham 215-6  en ventiel as 215-7a)

215-7a 15,30 ventiel as  (=3+7+8+9+10+20+21)

215-8 3,20 Filter fijn 

215-11 1,70 Hevelarm 

215-12 0,70 Dichting 

215-13 1,00 Dichtinghalter

215-14 1,10 Vlotterleiding

215-15 1,75 vlotter

215-16 5,15 Beneden huif

215-17 1,10 Huif

215-18 0,70 O-Ring 24 x 2

215-19 0,90 Druckveer

215-22 0,55 cilindrische schroef M5 x 12

215-23 0,45 Moer M5

2582-24 0,70 290-6 zekeringsschijfje 

2582-25 0,90 290-45 filter

255 Onderdelen drinkbak SB104 NT / SB24 + 215 Ventiel SV4

Bestell-Nr. Omschrijving

13     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

247-1 3,35 ventiellichaam groen/zwart

247-2 18,55 ventielstift !! Einde stock

247-3 0,70 veer 4 x 34

247-4 0,70 O-ring 14 x 3

247-5 0,70 O-ring 24 x 3

247-7a *** drinkschaal SB 21, PVC - niet meer leverbaar

258-8a 4,45 drukstang groen 

247-9 1,50 260-1 sluitingsschroef  1/2"

SB 21 KV/H 

01 258-3 24,50 ventiel compleet kunststof groen 

bevat 1a,6a, 8a, 10 

SB 21 KV/H 

ventiel compleet messing (volgende pagina)

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

Bestell-Nr. Omschrijving

258 Onderdelen voor drinkbak SB 21 KV/H & SB 21 MV/H

14     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

01 258-2 37,50 ventiel compleet messing  !! Einde stock 

247-3 0,70 drukveer 4 x 34

247-5 0,70 O-ring 24 x 3 

290-6 0,70 zekeringsschijfje 

258-6a *** schroef M6 x 12 (2 st. nodig)

290-8 0,80 dichting R 1/4 " DIN 7603

290-9 10,10 ventielflens

290-10 0,55 O-ring DIN 3771

290-11 5,60 ventielstift 

290-12 15,75 drukstang PVC

290-13 0,35 135-12 schijf M6

290-14 0,55 135-5 stopmoer 

290-41 19,00 ventiellicham (messing) !! Einde stock

290-42 4,80 regelschroef !! Einde stock

290-43 2,50 O-ring 10 x 2 DIN 3771 !! Einde stock

290-44 11,95 bevestigingflens !! Einde stock

290-45 0,90 special filter

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

01 258-2 (290)  Onderdelen messing ventiel SB 21 MV ! Einde stock

Bestell-Nr. Omschrijving

15     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

260-1 1,50 sluitingsschroef  1/2"

260-2 12,00 ventiel kompleet 

260-3 1,50 waterbescherming 

260-4 5,50 stift 8 x 130

260-5 0,70 moer M8

260-5a 0,45 schijf

260-6 3,70 vastzetbout

260-7 0,70 zekeringsschijf

260-8 29,95 druktong niro

260-9 81,40 drinkschaal SB 800/91, geémailleerd 

135-13 0,95 O-ring voor het ventiel, 3,5 x 21

228-24 0,75 regelkap wit 10 L/min (5 bar)

228-25 0,75 regelkap zwart  5 L/min (5 bar)

228-26 20,65 filter

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

Bestell-Nr. Omschrijving

260 Onderdelen voor drinkbak SB 800/91

16     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

261-1 83,30 drinkschaal SB 91 en 92 gietijzer 

261-2 *** druktong met bout voor SB 91 - niet meer leverbaar

261-2a 33,80 druktong perforiert voor SB 92

261-3 3,70 stift 6 x 120 mm

135-5 0,55 moer

228-6 1,55 waterbescherming 

135-12 0,35 schijf 

261-8 1,50 260-1  sluitingsschroef  1/2"

135-13 0,95 O-ring 3,5 x 21

261-14 12,00 ventiel kompleet (13,14)

228-24 0,75 regelkap wit 10 L/min (5 bar)

228-25 0,75 regelkap zwart  5 L/min (5 bar)

228-26 20,65 filter

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

Bestell-Nr. Omschrijving

261 Onderdelen voor drinkbak SB 91 en SB 92

17     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

262-1 *** drinkschaal SB 500 PDK, gietijzer 

262-2 *** aansluiting voor slang 

221-3 0,70 sluitingsstuk

221-4 0,60 regelstift 

221-5 1,10 drukveer 

221-6 3,40 ventiellichaam

221-7 11,05 ventielstift 

221-8 0,70 O-ring  6,5 x 2

221-9 0,70 O-ring  15 x 2

221-10 0,45 O-ring  3 x 1,2

221-11 0,45 O-ring  3 x 1,2

221-12 0,70 O-ring  6 x 2

221-13 0,45 cilinderschroef  M3 x 20 Din 84

262-14 *** dichting

262-15 *** moer  R 1/2 x 9

262-16 *** ventiel kompleet SB 500 PDK 

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

Bestell-Nr. Omschrijving

262 Onderdelen voor drinkbak SB 500 PDK !! Einde stock 

18     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

288-2 1,50 260-1  sluitingsschroef  1/2"

255-3 0,55 blikschroef  4,8 x 13 Niro

215-4 0,45 Schroef DIN 7981-ST 2,2 x 6,5-C

288-6 *** thermostat houder

255-8 1,30 afvoerstop  22,4 mm 

(10) *** groene deksel

(11) *** plaatwerk boven

289-14 32,50 ventillicham 1/2"

289-15 2,45 nozzle normaal druk 3-5 bar (Ø 2mm)

289-16 0,70 O-ring 5 x 1,5 

289-17 2,45 nozzle speciaal (drinkbak water tank 0,5 bar) Ø 6,5mm

289-18 2,45 nozzle lage druk 3 bar Ø 3mm 

289-19 1,85 klein as 

289-20 1,00 moer M3

289-21 0,75 dichting 

215-22 0,55 cilindrische schroef M5 x 12

289-24 1,45 vlotter houder

289-25 1,50 vlotter

289-26 9,10 dichting (desksel/drinkbak)

289-29 0,90 hevel vlotter

289-31 41,20 drinkschaal 112H/113H

289-35 46,30 verwangingsventiel (vlotter) complet (zonder tekening)

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

Bestell-Nr. Omschrijving

288 Onderdelen voor drinkbak SB 110 NT / 110 WN !! Einde Stock

19     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

260-1 1,50 sluitingsschroef  1/2"

255-3 0,55 blikschroef  4,8 x 13 Niro

215-4 0,45 Schroef DIN 7981-ST 2,2 x 6,5-C

289-5 0,55 215-1 schroef 3,5 x 9,5

289-6 0,25 schijf

289-7 *** kabel tule

255-8 1,30 afvoerstop  22,4 mm 

289-10 2,65 groene deksel

289-11 8,15 plaatwerk bove 

289-14 32,50 ventillicham 1/2"

289-15 2,45 nozzle normaal druk 3-5 bar (Ø 2mm)

289-16 0,70 O-ring 5 x 1,5 

289-17 2,45 nozzle speciaal (drinkbak water tank 0,5 bar) Ø 6,5mm

289-18 2,45 nozzle lage druk 3 bar Ø 3mm 

289-19 1,85 klein as 

289-20 1,00 moer M3

289-21 0,75 dichting 

215-22 0,55 cilindrische schroef M5 x 12

289-24 1,45 vlotter houder

289-25 1,50 vlotter

289-26 9,10 dichting (desksel/drinkbak)

289-28 4,95 T-stuk  1/2" pour SB 112 ZPS

289-29 0,90 hevel vlotter

289-30 0,45 tiewrap

289-31 41,20 drinkschaal PVC SB112 / SB 113

289-33 *** thermostat houder

289-35 46,30 verwangingsventiel (vlotter) complet (zonder tekening)

289-36 *** verwarmingskabel (zie generale catalogus)

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

289 Onderdelen voor drinkbak SB 112 NT / 112 ZPS / 112 RBH

Bestell-Nr. Omschrijving

20     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

290-1 49,20 drinkschaal PVC voor SB 22 H / SB 22 RBH

290-2 47,90 ventiellichaam (messing verticaal) 1/2"

290-3 17,40 ventiellichaam (messing knie)

290-4 1,50 contramoer ventiel

290-5 0,70 filter fijn 

290-6 0,70 zekeringsdraad 

290-7 0,70 247-3 veer

290-8 0,80 dichting R 1/4 " DIN 7603

290-9 10,10 ventielflens

290-10 0,55 O-ring DIN 3771

290-11 5,60 ventielstift 

290-12 15,75 drukstang 

290-13 0,35 135-12 schijf 

290-14 0,55 135-5 moer

290-15/16 3,10 instelschroef met O-ring

290-17 2,55 thermostat houder

290-18 **** verwarmingskabel (zie catalogus)

290-19 1,30 255-8 afvoerstop  22,4 mm 

290-20 0,85 schroef vis DIN 7981-St 5,6 x 19

290-21 0,80 schroef zeskant M8 x 20

290-22 0,60 moer M8

290-26 1,50 260-1 sluitingsschroef 1/2 ” wit 

290-30 39,05 group ventielstift gemonteerd met delen 9/10/11/12/13/14

01 291 *** ventiel compleet messing (zie generale catalogus)

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

290 Onderdelen voor drinkbak SB22H / SB22 RBH

Bestell-Nr. Omschrijving

21     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

290-3 17,40 ventiellicham (messing knie)

290-4 1,50 contramoer ventiel

290-5 0,70 filter fijn 

290-6 0,70 zekeringsschijfje 

290-7 0,70 247-3 veer

290-8 0,80 dichting R 1/4 " DIN 7603

290-9 10,10 ventielflens

290-10 0,55 O-ring DIN 3771

290-11 5,60 ventielstift 

290-12 15,75 drukstang 

290-13 0,35 135-12 schijf 

290-14 0,55 135-5 moer

290-15/16 3,10 instelschroef met O-ring

290-21 0,80 schroef zeskant M8 x 20

290-22 0,60 moer M8

290-26 1,50 260-1 sluitingsschroef 1/2 ” wit 

290-31 88,80 drinkschaal geëmaillerd SB 9 PV 

290-32 50,10 ventiellicham (messing verticaal) 1/2" SB 9 PV 

290-30 39,05 group ventielstift gemonteerd met delen 9/10/11/12/13/14

01 340-1 *** ventiel compleet messing (zie generale catalogus)

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

01 340 (290) Onderdelen voor drinkbak SB 9 PV

Bestell-Nr. Omschrijving

22     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

277-1 77,80 drinkschaal voor G20

01 277-2 *** ventiel compleet voor G20 (zie generale catalogus)

277-3 1,50 speciaal moer M6

277-5 2,20 as van de druktong

277-7 13,15 druktong gietijzer  G20

277-8 0,30 beschermkap M6

223-9 0,95 sluitknop  1/2" SB1500/1800/2000/2500

277-11 1,05 glijlager diam.8 x 11mm

01 234-1 * ventiel compleet voor G51 (zie generale catalogus)

01 234-5 * ventiel ZONDER MESIINGKNIE (zie generale catalogus)

01 254-1 * vervangingsvlotter normale druk (zie generale catalogus)

01 284-1 * vervangingsvlotter lage druk (zie generale catalogus)

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

Bestell-Nr. Omschrijving

Onderdelen voor drinkbak G20 + G51 + SB190 + SB195 

23     Version 2022-1



Prijs €

BTW inbegr. 

222-3 6,45 druktong inox SB 1500

223-4 8,95 druktong gietijzer SB 1800/2000

277-4 *** druktong gietijzer  SB 2500 (niet meer leverbar)

223-5 6,25 ventiel kompleet SB 1500/1800/2000/2500 messing

222-6 5,50 as met 2 kopmoeren SB 1500

223-6 5,50 as met 2 kopmoeren SB 1800

277-6 5,50 as met 2 kopmoeren SB 2500 (EINDE STOCK)

223-7 0,50 binnendichting voor ventielstift SB 1500/1800/2000/2500

223-8 0,50 buitendichting voor ventiel SB 1500/1800/2000/2500

223-9 0,95 sluitknop  1/2" SB1500/1800/2000/2500

223-10 0,55 ventielveer  SB 1500/1800/2000/2500

223-11 2,05 schroefdraadbus, messing  SB 1500/1800/2500

223-13 1,40 afsluiting voor SB 2000

PEREN-BREUER  Luxemburger Str., 73  B-4780 ST. VITH - Tel.080 228522 Fax.080 226801 log@peren-breuer.be 

Bestell-Nr. Omschrijving

222, 223, 277 Onderdelen voor drinkbak SB 1500,1800,2000

24     Version 2022-1


